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 日程第19 議員派遣の件 

○議長（中西峰雄君）日程第19 議員派遣の

件 を議題といたします。 

 本件については会議規則第159条第１項及

び第２項の規定により、お手元に配付のとお

り、議員を派遣することにいたしたいと思い

ます。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中西峰雄君）ご異議なしと認めます。 

 よって、そのように決しました。 

 お諮りいたします。 

 ただ今議員派遣の件が議決されましたが、

派遣場所、派遣期間等に変更があった場合、

その決定については議長に委任されたいと思

います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中西峰雄君）ご異議なしと認めます。 

 よって、そのように決しました。 

 この際報告いたします。総務委員長、経済

建設委員長、文教厚生委員長及び議会運営委

員長から、委員会において審査及び調査中の

事件につき、会議規則第104条の規定により、

お手元に配付いたしました申出書のとおり閉

会中の継続審査及び調査をいたしたい旨の申

し出があります。 

 お諮りいたします。 

 委員長申し出のとおり、閉会中の継続審査

及び調査に付することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（中西峰雄君）ご異議なしと認めます。 

 よって、委員長申し出のとおり、それぞれ

閉会中の継続審査及び調査に付することに決

しました。 

                     

○議長（中西峰雄君）以上で、本日の日程は

終わりました。 

 これにて本議会に付議された案件の審議は

全部終了いたしました。 

                     

○議長（中西峰雄君）閉会にあたり、市長か

ら発言の申し出がありますので、市長の発言

を許します。 

 市長。 

〔市長（木下善之君）登壇〕 

○市長（木下善之君）12月市議会定例会の閉

会にあたりまして、一言ごあいさつを申し上

げたいと存じます。 

 本定例会は、去る11月30日から本日まで

の19日間を会期として開催をいたしましたが、

議員の皆さん方におかれましては、本会議並

びに各常任委員会におきまして、すべての諸

議案に対し、慎重の上にも慎重にご審議をい

ただきまして、すべてのご可決をいただいた

ところにあたりまして、厚く敬意を表する次

第でございます。審議の中で賜りましたご意

見、あるいはご指摘等につきましては、今後

十分にその意を踏まえまして、市民の皆さま

の信頼にこたえることができるよう、厳正か

つ公正に執行をしてまいりたいと思います。 

 さて、年の瀬も押し迫り、寒さもいよいよ

本格的に厳しくなってまいります。議員の皆

さん方におかれましては、公私本当に何かと

忙しい時期をお迎えになることと思いますが、

新型インフルエンザ等、この冬の健康対策に

は十分ご留意をいただきまして、ご家族おそ

ろいで輝かしい平成22年の新春をお元気でお

 －281－



迎えくださるよう、心からご祈念を申し上げ

る次第でございます。来年も橋本市の発展と

市民のためにご尽力賜りますよう切にお願い

を申し上げまして、12月市議会定例会の閉会

にあたりましてのごあいさつとさせていただ

きます。 

 本当にありがとうございました。ご苦労さ

んでございました。 

○議長（中西峰雄君）いよいよ本議会も終わ

りとなってまいりましたけど、一言ごあいさ

つ申し上げます。 

 議員諸兄におかれましては、本議会におき

まして、終始橋本のために熱心にご審議いた

だきましたこと、壇上からではございますが

厚く御礼申し上げます。 

 また、寒気厳しくなってくる折ではござい

ますけども、皆さんお体にご留意され、お元

気で新年を迎えられますことを祈念いたしま

して、私の御礼といたします。 

 これにて、平成21年12月橋本市議会定例会

を閉会いたします。 

 お疲れさまでした。 

（午前11時33分 閉会） 
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